RADVILIŠKIO TECHNOLOGIJŲ IR VERSLO MOKYMO CENTRO

ŠEDUVOS TECHNOLOGIJŲ IR VERSLO MOKYMO SKYRIUS 

KVIEČIA MOKYTIS

Žirgininkystės verslo darbuotojas
Teorinio ir praktinio mokymo metu bus mokoma : 

bendrųjų dalykų (dorinio ugdymo, lietuvių kalbos, kalbos kultūros ir specialybės kalbos, užsienio kalbos, matematikos, informacinių technologijų, fizikos ir astronomijos, chemijos, biologijos, politologijos, istorijos, geografijos , muzikos, teatro, šokio, kūno kultūros); 

specialybės dalykų (žirgų anatomijos ir fiziologijos, žirgų veislių ir jų panaudojimo, žirgų veislininkystės ir auginimo, žemės ūkio pagrindų, pašarų gamybos technologijų, žirgų šėrimo racionų sudarymo ir šėrimo, kasdienės žirgų priežiūros, ligų ir negalavimų požymių nustatymo, žirgų kinkymo, balnojimo, žabojimo, jodinėjimo, dresavimo, patalpų, inventoriaus priežiūros ir remonto, gamtos ir darbų saugos, ekonomikos ir verslo pagrindų, buhalterinės apskaitos pagrindų, raštvedybos) bei profesinių gebėjimų. 
Darbo aprašymas 
Žirgininkystės verslo darbuotojas prižiūri, augina, moko, dresuoja, žaboja, kinko, balnoja, išjodinėja, veisia ir slaugo arklius, vadovaujant veterinarijos specialistams. Parenka, perka, ruošia ir sandėliuoja pašarus, šeria arklius. Sutvarko žirgų laikymo teritoriją ir tvartą. Naudoja žirgų priežiūrai ir dresūrai reikiamą inventorių, įrangą ir žemės ūkio padargus. Eksploatuoja ūkinius pastatus ir įrengimus. Žirgininkystės verslo darbuotojui dažnai tenka atlikti gana sunkų fizinį darbą, reikalaujantį kantrybės ir ištvermės. Žirgininkystės verslo darbuotojas dirba valstybiniuose žirgynuose ir privačiose įmonėse. 

Profesinės perspektyvos 
Baigęs žirgininkystės verslo darbuotojo mokymo programą, asmuo gali dirbti žirgininku, žirgų augintoju, prižiūrėtoju dresuotoju ar žirgyno darbininku. Iniciatyvus žirgininkystės verslo darbuotojas gali imtis privačios veiklos ir auginti veislinius arklius ar plėtoti kaimo turizmo teikiamas paslaugas. Profesinė kvalifikacija tobulinama darbo vietoje. Studijas gali tęsti aukštojoje mokykloje ir siekti žemės ūkio vadybininko ar kt. kvalifikacijos.

Norėdami mokytis RTVMC Šeduvos technologijų ir verslo skyriuje pateikite šiuos dokumentus:
1.Mokyklos baigimo pažymėjimą,arba jį atstojantį dokumentą;

2.Sveikatos pažymėjimą 086 –a formos;

3.Paso kopiją;

4. 4 nuotraukas 3x 4;

5.Jei našlaitis – našlaičio statusą įrodančius dokumentus;

6.Pažymą dėl gyvenamosios vietos;
7.Pažymą apie šeimos sudėtį;

8.Sveikatos pažymėjimą dėl kūno kultūros grupės;

9. Pedagoginės psichologinės tarnybos išvadą;

Mus rasite:

Šeduvos technologijų ir verslo mokymo skyrius:

Jaunimo g. 12, Raudondvaris, LT-82213, Radviliškio rajonas.

Tel: 8 422 44410,  8 422 44472

Žirgynas pasiteiravimui  tel: 8 618 16 923, 8 638 94 606
El.p.: raute
